

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ г. АРГУН»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №1» г. Аргуна
(МБОУ «СОШ №1» г. Аргуна)

МУНИЦИПАЛЬНИ УЧРЕЖДЕНИ
«АРГУН Г1АЛИН ДЕШАРАН ДЕПАРТАМЕНТ»
Муниципальни бюджетан юкъарадешаран учреждени
Аргун-г1алара «Юкъера Юкъарадешаран школа №1»
(МБЮУ Аргун г1алин «ЮЮШ №1»)

Протокол №3
заседания методического совета школы

от 22.12.2022г.
Присутствовали – 10.

Тема «Современный урок как условие выхода на новые образовательные результаты в ходе реализации стандартов третьего поколения»

Повестка дня:

- 1) результативность методической работы школы за первое полугодие;
- 2) результаты участия в муниципальном этапе олимпиады ВСОШ;
- 3) работа центра «Точка роста»: условия и результаты;
- 4) качество урока в МБОУ «СОШ 1» г. Аргуна

Ход заседания

По первому вопросу выступила заместитель директора по НМР, Джанарагиева Б.Х. Она обсудила с руководителями МО работу методической службы в I полугодии учебного года. Планы семинаров были откорректированы несколько раз, учитывая потребности педагогов. Так, за первое полугодие было проведено 1 семинар, 2 из которых было принято решение перенести на II полугодие.

По второму вопросу выступила заместитель директора по НМР Джанарагиева Б.Х., которая отметила, что среди участников муниципального этапа олимпиады школьников. Заняли 11 призовых мест из них заняли первые места- 6 участников. Олимпиада проводится в целях выявления и развития у обучающихся творческих способностей и интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности, пропаганды научных знаний,

отбора лиц, проявивших выдающиеся способности, в составы сборных команд Российской Федерации для участия в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам.

По третьему вопросу выступила руководитель МО Мазуева Ж.М. Она рассказала о работе центров «Точка роста». Также отметила, что центры «Точка роста» повлияли на мотивацию учащихся и учителей, и качество уроков в данных центрах стало выше.

По четвертому вопросу выступила Джанаралиева Б.Х.

Она продемонстрировала Карты анализов уроков учителей, обозначила слабых педагогов и сильных. Также Баната Хасамбековна отметила, что особенное внимание в январе и феврале будет уделяться чеченскому и английскому языкам, подготовке к ЕГЭ и ОГЭ (соблюдению учителя алгоритма и участию в проектах «Я сдам ЕГЭ» и «Я сдам ОГЭ»).

Решение

По первому вопросу постановили:

- в течение следующей недели внести свои предложения по построению семинаров и на II полугодие.

По второму вопросу постановили:

- объявить благодарность учителям за подготовку победителей муниципального этапа.

По 3 вопросу постановили

- принять решение работать в таком же режиме центра «Точка роста».

По 4 вопросу постановили

- при посещении уроков в январе и феврале учитывать рекомендации Джанаралиевой Б.Х.

Заместитель директора по НМР _____ /Джанаралиева Б.Х./